

# 我市开展专项安全检查

## 坚决消灭“吃人”电梯

本报讯 近期,湖北荆州一商场内自动手扶电梯“吃人”事故,引发人们对电梯安全的高度关注。我市商场、娱乐场所等公共场所电梯运行情况如何?近日,市市场监督管理局组织特种设备安全监察人员和检验人员迅速在全市范围内组织排查电梯安全隐患,以防止类似事件在我市发生。

据悉,目前,我市共有在用自动扶梯和自动人行道 91 台,涉及使用单位 17 家,且多为商场、超市等公众聚集场所。

检查发现,使用单位和维保单位均已对所属自动扶梯和自动人行道开展了自查工作。检查人员督促电梯使用、维保单位重点检查电梯的检修盖板、楼层板、防护挡板以及梳齿板等安全状况。同时,要

求相关单位发现安全隐患立即停止使用,并做好安全防护和疏散引导;维护保养作业完成后要对电梯的相关部件的复位情况进行仔细确认,确保电梯处于安全状态。此外,对专项检查中发现的问题,当场责令使用、维保单位立即整改,整改不到位的坚决停止使用,并对存在的违法违规行为依法严肃查处。 李炜焯 夏慧

# 高邮市人民代表大会常务委员会任命名单

(2015年7月31日市十四届人大常委会第二十五次会议通过)

任命吴敏、徐刚、陈宏明、居淑贞为高邮市人民检察院检察员。

# 我市变更高温橙色预警信号

周四起气温有望下降

本报讯 38.1℃!记者从气象部门获悉,昨日我市市区高温已达 36.9℃,临泽、三垛、车逻、送桥、卸甲、天山、郭集气象站的高温超过了 37℃,其中送桥站高温达到了 38.1℃,均创下了今夏最高气温记录。

从上周起,我市全面进入“高烤”模式,最高气温徘徊在 35℃至 36℃。昨日,气温再度攀升,火辣辣的太阳照在人身,好像火烧着皮肤一样。继 2 日上午 10 时 38 分我市再次发布高温黄色预警后,3 日下午 2 时 50 分市气象台变更高温橙色预警信号,受副高带高压影响,预计我市最高气温可达 37℃以上,请继续做好防暑降温工作。

最新气象资料显示,这样的“高烤”模式还要持续一两天。今日,我市高温仍有可能超过 37℃,但从明日(5日)开始,“高烤”模式的罪魁祸首副热带高压将有所减退,当日高温也有所下降,维持在 35℃以上。预计从 6 日开始,受台风外围因素影响,我市气温有所下降,高温将降至 35℃以下。本周后期有望迎来降雨天气。 熊伟 晓莉

# 龙虬土地整治项目获批 3896 万元

本报讯 记者从市国土局获悉,龙虬镇土地整治项目近日获省财政厅和省国土厅批准,共争取项目资金 3896 万元。

据悉,此次土地整治项目共涉及龙虬镇龙虬庄村、兴南村、龙潭村、一沟村和龙腾村等 5 个村区域范围,整治规模共达 1.58 万亩,计划新增耕地 483 亩。下一步,我市将对该土地整治项目区内的田、水、路、林、村等进行综合整治,并建成连片高标准基本农田。整治成功后,不仅可提升项目区农田水利及道路基础设施配套水平,更能改善项目区内群众的生产生活条件。

任杰生 管玮玮



3日上午,开发区团工委、妇联组织青年志愿者走上街头为高温作业的环卫工人送清凉,30多名青年志愿者分成两组在5时、10时两个时段向在岗的环卫工人送去200杯凉茶。图为活动现场。 德军 朕宇 摄影报道

# 从严治党需要从我做起

(上接一版)在理论学习上,将学习习总书记系列重要讲话特别是视察江苏时的讲话精神引向深入,牢牢守住“定盘星”;注重加强对经济新常态的研究,不断汲取互联网、资本运作、现代金融等新知识,切实增强硬本领。在干事创业上,把“四城同创”、改革创新、“十三五”规划等重点任务牢牢抓在手上、扛在肩上,想民所想、忧民所忧,以新时期高邮精神不断激发干事创业热情,当好高邮发展的促进派和实干家。在廉洁自律上,自觉而坚定地贯彻好中央八项规定和省、扬州市委、高邮市委相关规定,把全面从严治党地而不是变相地、认真地而不是敷衍地落实到位。

从我做起,小气候促大气候。习总书记在江苏调研时强调,从严治党是全党的共同任务,需要大气候,也需要小气候。因此,从严治党不仅要中央怎么部署,重点还要看基层怎么落实、干部怎么行动,只有我们每一位党员干部把月朗人正的小气候建设好,以小成大、以小聚大,才能营造出风清气正的大气候。小气候怎么形成?作为组织,要重视做好领导干部的家风和单位政风建设;作为个人,我们要通过立德、修身、勤廉、崇学,树立幸福从政观,在不断的干事创业中正确理解幸福、追求幸福和享受幸福。

习总书记一再强调,“遵守党的纪律是无条件的”“纪律面前一律平等,党内不允许有不受纪律约束的特殊党员”。我们每位党员干部特别是领导干部一定要紧扣“如何讲规矩、守纪律”这一主题,从我做起、从现在做起、从身边做起,高悬法律明镜,紧握纪律戒尺,清廉为官做事,推动全面从严治党迈上新台阶,为建设“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的新高邮作出新的更大贡献。

责任编辑

郭兴荣

# 203 省道建成不停车超限检测系统

本报讯 7月30日,203省道高邮段不停车超限检测系统通过了江苏省交通运输厅公路局竣工验收。据悉,该省道是我市首条不停车超限检测的省道。

据悉,203省道高邮段不停车超限检测系统于2014年12月全面完

工。该系统应用物联网技术,集称重检测、车牌识别、语音提示、视频监控、信息处理、LED情报板提示及上传等功能于一体,具有全自动、不停车、主动识别、快速检测和超限提示的特点,为我市高效治超、科学管理提供了良好的平台。 张云 玉梅

# 送面锦旗表感激

本报讯 近日,健民花苑小区居民王某向高邮镇政府送来了一面印有“人民公仆为民办事”的锦旗,以表对该镇城管执法分局严格执法、解民疾苦的感激之情。

据了解,王某住在小区4楼,3楼邻居钱某依托2层退让平台搭建了一个十几平方米的太阳房,占据了王某家空调外机位置,并私自将大楼的排水管道进行了违规改造,导致下雨天大量雨水直接冲刷阳光房顶,产生较大噪音,给王某及周围的居民日常生活带来影响。城管执法高邮镇分局了解情况后,严格按照相关要求,对该处违建建设实施了强制拆除。 尹宏武 潘莹

# 《高邮日报》赠阅点增至 20 家

(上接一版)满足了他们的读报需求,此举也受到了一大批读者的赞扬。在三个月的试点后,市新闻信息中心经过广泛调查和征求意见,决定从昨日起在城区增设 15 家《高邮日报》赠阅点,以满足更多市民阅报需要。

昨日上午 9 时许,记者刚到宋庄报刊亭,摊主王梅便高兴地告诉记者,成为《高邮日报》赠阅点后,不仅自己能够第一时间读到《高邮日报》,了解发生在身边的事,而且吸引了不少顾客前来,生意明显好了许多。“《高邮日报》读者非常多,之前经常有市民

前来咨询有没有《高邮日报》出售。”王梅笑着说,现在好了,不用再羡慕之前的《高邮日报》赠阅点了,能够成为《高邮日报》赠阅点很开心、也很荣幸。正说着,一位 10 多岁的小男孩前来购买少儿杂志,王梅随后给他拿了一份《高邮日报》。“我爷爷奶奶平时都爱看报纸,带回家送给他们看看。”小男孩边说边将报纸放进随身的包里。

随后,记者又分别来到秦谷大厦对面的钱正刚报刊亭、人民医院内的人医报刊亭、国雄路微风报刊亭、高沙园路口附近的水乡

报刊亭等处,看到每家报刊亭的醒目位置均挂着“高邮日报赠阅点”标志。

不少受访的报刊亭摊主均表示,一大早便有市民朋友前来领取《高邮日报》,以中老年人为主。“通过《高邮日报》,我知道了高邮发生了什么事情,了解到政府出台了哪些惠民政策,《高邮日报》赠阅点为喜欢《高邮日报》的群众提供了极大的方便,很棒!”谈起《高邮日报》,说起《高邮日报》赠阅点,市民魏先生竖起了大拇指。

杨晓莉

# 病毒性肝炎的防治

甲型和戊型病毒性肝炎的传染主要通过粪—口途径。乙型肝炎的传染源主要是急、慢性病人和病毒携带者。传播途径包括:1 输血及血制品以及使用污染的注射器或针头。2 生活上与乙肝病人密切接触。3 母婴垂直传播。

病毒性肝炎作为一种传染性强、传播途径复杂的传染病,其预防应采取综合措施,具体包括以下几个方面。

1 管理传染源。对急性甲型肝炎病人应采取早期隔离措施。隔离是病人暂时不与外界接触,住院隔离治疗或单独在家休息治疗。病人应自觉进行隔离,不要把肝炎病毒传染给别人,防止肝炎的传播、蔓延。

**疾控之窗**  
JIKONG ZHI CHUANG  
高邮市疾病预防控制中心 主办  
联系电话:84643079 主持人:竺健 栏目编辑:黄亚民

起隔离 3 周(不能确定发病日者,可从确诊日期算起)。必须做到:

- (1)病人与健康人不在一个床上睡眠,病人的被褥、衣物要与健康人分开,并进行消毒。
  - (2)病人的食具、漱口用具、水碗、脸盆、毛巾、便盆等也与健康人分开使用。病人要单独吃饭,剩余的食物不要给他人吃。也不要给他人拿直接入口的食物和东西如香烟等。
  - (3)病人的书报、刊物、物品、玩具等不要借给他人传阅、玩耍,必须经过消毒处理后才能借给别人。
  - (4)在病人隔离期间,邻居、亲友不要到病家串门,尤其儿童不要与病人一起玩耍。
  - (5)病人在患病期间不要串门,不要到公共场所,更不要到饮食部门用餐。
- 慢性肝炎也有传染性,应同样注意隔离。对于甲型肝炎病人的密切接触者要注意观察,一般观察 45 天,没有发病的才视为健康人。另外,加强对从事饮食业、托幼工作人员和献血人员的检查也是控制传染源的重要环节。

2. 切断传播途径。  
(1)提倡用流动水洗手,注射时要一人一针一管,用后高压或煮沸消毒;不使用他人生活用品,搞好个人卫生。  
(2)非必要不输血及血制品;输血员要进行筛选。  
(3)消毒也是切断传播途径,控制、消灭传染源的另一方法。肝炎病人确诊后,病家应及时做一次较彻底的消毒,食具、漱口用具、毛巾等要煮沸 30 分钟,家具、物体表面、地面要用 3% 漂白粉液擦拭。病人的粪便要漂白粉(粪便 4 份,漂白粉 1 份)或生石灰(粪便 1 份,生石灰 1 份)进行搅拌后放 2 小时倒掉,病人使用的便器要专用,使用后,用 3% 漂白粉水浸泡 2 小时后再洗刷。病人和大家应做到饭前、便后用 2% 过氧乙酸溶液浸泡洗手 2 分钟。
3. 保护易感人群。  
(1)注射人体免疫球蛋白;适用于接触甲型肝炎的儿童,注射越早越好。  
(2)注射乙肝疫苗和乙肝免疫球蛋白;用于阻断母婴传播。以上两种都最好在医生指导下应用。  
(3)国家免疫规划对新生儿于 0、1、6 月分别接种 1 剂次乙肝疫苗,对满 18 月龄儿童接种 1 剂次甲肝灭活疫苗,6 个月后接种第二剂甲肝灭活疫苗。  
(4)对 7-15 周岁以上儿童加强接种甲乙肝联合



图为 7 月份以来,高邮市疾控中心工作人员放弃节假日休息,冒着高温酷暑深入各乡镇卫生院(社区卫生服务中心)为适龄儿童开展一类疫苗免疫效果监测工作。

疫苗 1 剂次可以有效地预防甲型肝炎和乙型肝炎,阻断甲型肝炎和乙型肝炎的传播。对儿童时期没有接种过乙肝疫苗和甲肝疫苗的成人可以按照 0、1、6 月免疫程序接种 3 剂次甲乙肝联合疫苗。 王桂平 文/摄